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Write down below your Name  and present Occupation

12 responses

Greatbornson Snaitang

Aibilin Nongsiej, Assistant Teacher

T. Lyngkhoi

Kyrmenskhem Lyngkhoi Teacher

Ephraisar Shylla

Ricarius Nonglang (Teacher)

Darisha Nongsiej

IBANKYNTIEW NONGREM

Wandahun Thongni, Assistant Professor

Khainningstar Wanniang/ Teacher

Salma Nongsiej, Govt Teacher

Boslandar Marshra

SNGAP SYIEM COLLEGE
14 responses
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1.What year did you graduate from our college?

14 responses

2.What was your major during your time at college

14 responses

3. Did you pursue further education after graduating?

14 responses

Copy

2000 2002 2007 2008 2014 2016 2017 2018 2019 2021 BA
0

1

2

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

Copy

Economic
Education

English
General

General PC
Honours political s…

Khasi
No major

Political…
0

1

2

3

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

3 (21.4%)3 (21.4%)3 (21.4%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

3 (21.4%)3 (21.4%)3 (21.4%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%) 1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

Copy
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Maybe

7.1%
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ALUMNI FEEDBACK



12/21/23, 3:35 PM SNGAP SYIEM COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1_L1rwQSlNmSS-2vX5eAp7S7lGNBbDTm4-S1IOYjRC6o/viewanalytics 3/9

4. How often did you visit the college after graduating?

13 responses

5. Have you attend any college alumni events in the past?

14 responses

6. How satisfied are you with your college education?

14 responses

Copy

Regularly
Occasionally
Rarely
Never

7.7%

15.4%
30.8%

46.2%

Copy

Yes
No
Maybe

7.1%

28.6%

64.3%

Copy

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

21.4%

7.1%
71.4%
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7. Are you currently employed in a field related to your college major?  

14 responses

8.How would you rate the career guidance services provided by the
college?

14 responses

9. Did you participate in any extracurricular activities during college?

14 responses

Copy

Yes
No
Maybe

14.3%

42.9%

42.9%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

7.1%

14.3%

50%

28.6%

Copy

Yes
No
Maybe

14.3%

21.4%

64.3%
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10.How well did your college prepare you for your career?

14 responses

11.Are you involved in any charitable or volunteer activities(NSS/NCC)
related to the college?

14 responses

12.What is your current employment status?

14 responses

Copy

Very well
Moderately well
Not very well
Not at all well

7.1%

42.9%

50%

Copy

Yes
No
Maybe

7.1%

42.9%

50%

Copy

Employed full-time
Employed part-time
Unemployed
Retired

21.4%

71.4%

ALUMNI FEEDBACK



12/21/23, 3:35 PM SNGAP SYIEM COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1_L1rwQSlNmSS-2vX5eAp7S7lGNBbDTm4-S1IOYjRC6o/viewanalytics 6/9

13. Would you recommend our college to prospective students? 

13 responses

14. How do you stay connected with the college community?

14 responses

15. How satisfied are you with the communication between the alumni
association and its members?

14 responses

Copy

Yes
No
Maybe

7.7%

92.3%

Copy

Social Media
Alumni Association
Others
None

7.1%

7.1%
85.7%

Copy

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied7.1%

64.3%

28.6%
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16. Have you made any financial contribution to the college since
graduating?

14 responses

17. How would you describe your overall experience as a college
alumnus/alumna?

13 responses

Copy

Yes
No
Maybe

7.1%

64.3%

28.6%

Copy

Exceptional
Positive
Neytral
Negative

7.7%

7.7%
84.6%
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18. Do you have any suggestion  or feedback to help improve the college ?

8 responses

No

If possible to upgrade to post graduate

Go ahead

Improving faculties, career guidance counselling, sports facilities

Innitiating academic journal,
Establishing a civil services coaching centre.

Try to improve in science stream

Giving your students opportunities to learn other things allows them to grow as a person and
also apply some of the things they learned in the classes into something practical. Aside from
that, you can organize clubs, seminars, and internships, where the students can join to expand
their learning experience

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1_L1rwQSlNmSS-2vX5eAp7S7lGNBbDTm4-S1IOYjRC6o/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
ALUMNI FEEDBACK



12/21/23, 3:35 PM SNGAP SYIEM COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1_L1rwQSlNmSS-2vX5eAp7S7lGNBbDTm4-S1IOYjRC6o/viewanalytics 9/9







PARENTS TEACHERS' ASSOCIATION FEEDBACK: 

I. 30.76 % of the parents responded that only one of their wards attended this College 
whereas few of them have 2,3, 4 wards attended this College. 

Z. 65o of the parents responded that they heard about PTA from teachers, 18.6% said that 

they heard from other parents and few of them responded that they never heard. 
3. 62.8% of parents responded that they attended the PTA meetings sometimes, 21.7% 

said that they always attended and 15.3% said that they never attended. 
4. 74.3% percent responded that they were kept informed about PTA and its events 
5. 92.2 percent of the parents felt welcome to attend PTA 
6. 70 percent played an active role in PTA. 

7. 92.3% of parents strongly agreed and agreed that the teachers played active role in PTA. 
8. 92.2% of the parents agreed that their participation in PTA is vital to their wards. 
9. 97.3% of the parents agreed that the communication between the college and the parents 

was good. 
10. 98.6% of the parents strongly agreed that the teachers meet their ward's needs. 
11.91.6% of the parents agreed that they felt comfortable about approaching the College 

with questions, problem or complaint. 
12. 90.9% of parents responded that teachers explained them how to help their wards at 

home and how their children are getting on. 
13.99,9% of the parents responded that the teachers expected their ward to work hard and 

set appropriate home works for them. 
14. 90.9% of the parents responded that the College deals effectively with unacceptable 

behaviours. 
15. 76.8% of the parents strongly agreed that the college treated their wards equally. fairly 

and were satisfied with the quality of education provided by the College. 

SUGGESTIONS FROM PARENTS 

To include practical in Arts subjects. 
To strengthen the relationship between teachers and parents. 
To introduce more streams for the benefits of their wards. 

To continue Spoken English classes to improve their wards who came from schools 
with poor English background. 

ACTION TAKEN: The IQAC used to represent in the staff meeting by the coordinator or 
member. Whenever feedback has been analysed, the feedback is raised in the meeting for 
reference how to improve the quality of education in the institution. For the above suggestions 
collected from the parents, following has been done. 

1. With the implementation of NEP 2020 in the College, the learning outcomes of each 
and every paper has been discussed and analysed in the Heads of Department meetings 
and teachers were requested to comply the methods of teaching relevant to the daily 
lives and needs of students. 

2. The office bearers of the Parent Teachers Association are instructed by the Principal to 
conduct regular PTA meetings. 

3. This is not the first time that parents have given such suggestion, and the impact was 
that in 2022, Bachelor of Science stream has been introduced in the College for the 
welfare of the Community. 

4. To continue Spoken English Classes as part of Add-On courses in the College has been 
entrusted to the Skill Enhancement and Vocational Coyspnae of the College. 
which was recently constituted, to see into the mattey 
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The syllabus is relevant to your goals

68 responses

The teacher included topics that are out of syllabus but related to the
course

67 responses

Choose the teaching methods mostly used by teachers in your classroom

68 responses

Sngap Syiem College Mawkyrwat
70 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No
Maybe22.1%

77.9%

Copy

Yes
No
Maybe

13.4%

17.9%

68.7%

Copy

Group discussion
Lecturing method
Explanation method

7.4%

51.5%

41.2%
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What is the most appropriate method in your opinion

68 responses

What are the teaching tools/aids used by the teacher in your classroom

69 responses

Did your teacher provide you with the oppurtunity to invite questions in
the classroom

69 responses

Copy

Group discussion
Lecturing method
Explanation method

39.7%

17.6%

42.6%

Copy

Blackboard & chalk
Powerpoint Presentation
Others

11.6%

13%

75.4%

Copy

Yes
No
Maybe

8.7%

89.9%
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Did you find your teacher easy to approach

69 responses

'Personal problems can be share easily with your teacher'

69 responses

Can your teacher guide or advice any solutions to your problems

68 responses

Copy

Yes
No
Maybe

33.3%

56.5%

Copy

Yes
No
Maybe27.5%15.9%

56.5%

Copy

Yes
No
Maybe

14.7%

80.9%
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Does your teacher guide you for your future career

68 responses

Do you have a mentor

67 responses

Is your teacher always on time for your classes

68 responses

Copy

Yes
No
Maybe

20.6%

76.5%

Copy

Yes
No
Maybe

20.9%

17.9%

61.2%

Copy

Yes
No
Maybe25%

14.7%

60.3%
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Does your teacher exit your classroom before the bell rang

67 responses

Are the teachers regular in taking your classes

69 responses

Do you attend your classes regularly

69 responses

Copy

Yes
No
Maybe

19.4%

29.9%

50.7%

Copy

Yes
No
Maybe

14.5%

78.3%

Copy

Yes
No
Maybe

17.4%

11.6%

71%
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Do you always greet your teacher when you meet them in or outside the
campus

69 responses

Does your teacher encourage you to perform better

69 responses

Select the behaviour of your teacher in the classroom

69 responses

Copy

Always
Often
Sometimes

53.6%

39.1%

Copy

Yes
No
Maybe

8.7%

89.9%

Copy

Rude & Angry
Strict & Discilpline
Impartial
Don't know15.9%

21.7%

62.3%
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How do you find the dress code of your teachers

69 responses

Do your teachers conduct regular class test

69 responses

Do you submit your assignment on time

69 responses

Copy

Poor
Adequate
Overly dress

8.7%

91.3%

Copy

Yes
No
Maybe

84.1%

Copy

Yes
No
Maybe

91.3%
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Do you attend your class test regularly

69 responses

How many hours in a day do you study

67 responses

How many times in a week do you visit the library

67 responses

Copy

Yes
No
Maybe

7.2%

91.3%

Copy

1-3
4-6
6-8

9%

14.9%

76.1%

Copy

1-2
3-4
5-6

7.5%

31.3%

61.2%
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Do you participate in any activities conducted by the department or the
college

69 responses

Do you prepare your own notes besides the notes given by the teachers

68 responses

Do you register yourself in the NSS and NCC

69 responses

Copy

Yes
No
Maybe31.9%

14.5%

53.6%

Copy

Yes
No
Maybe32.4%

17.6%

50%

Copy

Yes
No
Not interested

10.1%
63.8%

26.1%
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If NO and NOT INTERESTED please specify your reasons

24 responses

Busy with my own work

Because I'm not interested

Busy with some work..

No time of attending

Interesting

Yes

Already out of seat

Already out of seat

No time

I'm not interested

Busy at home

No reason

Late of register

Im not interested because I like other training .yes nss and ncc is very helpful for us to join but
for me I dnt want to join because I dnt like , I want other activities or training but they are not
there in the college.

Im not interested to join NSS because I done like

Im not interested in nss and ncc because I like other activities but they are not there in the
college.

In the first time entered in the college for study no one informed for the good opportunity if
either we joint these it just to fill in the form

It is not my goal

Because I don't like

Because I can fit my self

STUDENTS' FEEDBACK
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My mom don't allow me .

I don't have time

Don't have time and also not my type.

Because I don't have time due to part time job

Are you aware of the vocational courses offered in the college

69 responses

Have you joined any of the courses

69 responses

Copy

Yes
No
Maybe23.2%

13%

63.8%

Copy

Yes
No
Not interested

29%

66.7%
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If Not and NOT INTERESTED  please specify your reasons

6 responses

Don't know

Interested but no chance to effort further studies.

Good

No reason

Firstly, I don't have time
Secondly, financial problem.

Because I don't no they have these course

Rate the availability of drinking water in your college from 1 to 5 ( 1 being
the lowest and 5 being the highest)

69 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

18 (26.1%) 19 (27.5%)

24 (34.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

8 (11.6%)
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Rate the functioning of the canteen in your college from 1 to 5 ( 5 being
the highest and 1 being the lowest)

68 responses

Rate the fuctioning and cleanliness of the toilets in your college from 1 to
5 ( 5 being the highest and 1 being the lowest)

68 responses

Rate the library of the college from 1 to 5 ( 5 being the highest and 1
being the lowest)

69 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

23 (33.8%)

9 (13.2%)

20 (29.4%)

10 (14.7%)

6 (8.8%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

16 (23.5%)

11 (16.2%)

24 (35.3%)

9 (13.2%) 8 (11.8%)

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

12 (17.4%)

7 (10.1%)

18 (26.1%)
19 (27.5%)

13 (18.8%)
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Are the office assistant in your college punctual

65 responses

Are they helpful with any of your administration problems

69 responses

Do you find the number of classes in your time table adequate

68 responses

Copy

Yes
No
Maybe29.2%10.8%

60%

Copy

Yes
No
Maybe

14.5%

78.3%

Copy

Yes
No
Maybe22.1%

8.8%

69.1%
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Mention the qualities that you find in your present Principal

31 responses

Strict and discipline

Strict and discipline

Perfect

Dynamic, Intelligent and Disciplined

Rude

Strict but very discipline

Rude and Desipline

Good

Over demand.

He is Good

Best

Strict and Good Decipline

Responsibility

Punctual, Discipline, Approachable

He is very good principal he as like second parents

Very strict and good advisesor

He is very strict

Excellent

We found that principal are not good because he don't understand the students who are not
rich who can't pay the fees on that day we can say last date when they asked permission also
he don't accept us.Also please don't force students who can't pay the appeal why you say that
if they don't pay or lost the form of appeal you have to arrest them that is bad words sir.
Principal in our college is good but not all we can say principal lack of sympathy of students.

He is good and he's very good intelligence

STUDENTS' FEEDBACK
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Strict in a better way,very good and discipline

He is very strict and discipline

He very high educated, strict and disciplined which is very very good for us.

Intelligent,punctual, enthusiastic,work hard, discipline

He is generous,inspire,

Strict and not friendly..

After your graduation, what will be your next goal

69 responses

'Closing of the college gate is one of the best rule that has been
implemented'

68 responses

Copy

Start your own bussiness
Further studies
Seeking for a job
Don't know

18.8%

18.8%

18.8%

43.5%

Copy

Yes
No
Don't know

19.1%

13.2%

67.6%
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Comments any other suggestion you have

30 responses

To improve the quality and introduce more courses

I'm hungry all the time coming to college

The college should have at least a common room 😜

The college should have a playground of some sports..

I am always happy for further course and appreciate with a greatest heart to the teacher and
colleagues when I will leave the College

Not only students but teachers also should be regular and should not take leaves unnecessary.
But if one must do so, one must provide the students with a good teacher for officiating and
the officiating teacher also should have qualifications and experiences so that the students
will not have any problems. Regarding the donation for the building of the multi purpose hall i
find it more of a demand than a donation as one of the teacher has pointed out that internal
marks will not be display if the donation is not given. I personally find it aggressive and feels
more of a demand , like how can internal marks be related with this donation...And lastly
internal marks should be given according to the students work and not by setting a limit on
how much should be given because no matter how hard i write my assignment the teacher
cannot give more marks because of the limit they set, this is unfair because students from
different college get good internal marks as compared to ours and i think this will only affect
our future.

For the betterment of the students, the teacher should have good qualifications in their field

We Need more further studies like University in our districts. we want to pursue our further
studies but we cannot effort in urban areas.

We need more teachers

Sngap Syiem College is the best college in Meghalaya

Our toilet is always dirty.

Our toilet is alway dirty,smelly

1) The school must have a common room for both boys and girls,
2) Strictly prohibited students from drinking tobacco(Smoking) especially in toilet,
3) Teachers must not allow students to talk and using mobile while teaching class,
4) Provide indoor games so that will helps students to over use mobile phone,
5)Teachers must conduct class test every months or everytime that will be easy for students
to appear in any exam,
6)Students must dressed in good mannerly especially student with Uniforms,
7)Teachers and Students must have good connection between each other so that teachers feel

STUDENTS' FEEDBACK
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free to teach and if students don't understand they can asked the teachers.
8) If the college could implement English Speaking that will help students improved better
communication with other's people from outside the college,

Thanks You.

the teacher,s should try to complete the courses on time

teacher,s must inform the student,s before hand ,if they cannot come for class .and they must
try to complete the courses on time.

All the teachers should take renponsibility and make sure that students should be descipline

Sngap Syiem college needs a big compound

1 the college they should not only provide the ncc or nss they should have provide or organize
activities like training, coaching, fashion designer and many others ,so that the students can
make their choice , what they want and also it will help them to get new ideas and experiences.

1 college should provide others activities not only nss and ncc .
2 there are more than 1000 students in the college but only 200 join nss and nss because more
students want others activities to join to get experience .
3 if they have programs or other activities the college have to choose others student to
encourage not only the students
4 the judges in dancing are not good.

Inspite of lack facilities compare to another colleges but yet the method of study afford
through teachers ,staff and respect principal for the best of their Student is something
extraordinary

There should be more book in the library

Homework assignments

This student has homework, assignment.

Infrastructure and compound

1.Teacher should not look down upon students.
2. When they have any function in a college theacher who are judges in any program please
don't take the students as you love you have to judge in a right way.
3. Theacher when you saw the bad results don't take students like doubt because you know
when they are fail in exam they feel sad and they don't take responsibility anymore.
4. Teacher don't conduct test so many.
5. When teachers conduct test you have to give equal mark because we students we write
same question same answer don't say the other students they don't prepare well we say only
those who are prepare well because when we found friends who got highest marks but we
found that we also we write same point that our problems.
6.Lada ki nonghikai Kim lah ban shim class na ki daw bapher² phi Phah officiate iano2
sngewbha Phah ia ki nonghikai ki ba la pass bha namar Lada ki ong ia ngi phi la sngewthuh

STUDENTS' FEEDBACK
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tang shisin ngi ong haoid hynrei bunsin² te ngi lehrain ban ong em namar ki shu wan tangban
iarap ia ki nonghikai Jong ngi te ktno ka long ka jing duh kaba Khraw ia ngi ki students.

No comments

Our college is very good and the teacher had very intelligent

Need a clean toilet, easily available of drinking water, need more rooms,

Closing the college gate only for higher secondary section than the degree section and
improve more books in library..
Thank you

I think the collge should have a proper uniform for degree also
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Please fill out your name and department below

31 responses

Markynti Kharlyngdoh

Mathematics dept.

Dr Poonam Kumari English Department

Kresphulin Wahlang (Economics Department)

Political science

Belbalin Kharlyngdoh. Education Department

Sherrylin Nongkynrih (Department of Mathematics)

Navada Syiemlieh

Resfulda kharwanniang,khasi Department

Mr. S. Kharwanniang, Economics

R Phukon. English

Darisha Lyngdoh Education Department

English Department

IBANRILIN LYNGDOH

Pynroilang marbaniang

T.Lyngdoh (Political Science)

H Kharsahnoh

Wanhunlin Lyngkhoi, Botany

Pynkmenlang Pyngrope

Niastiborn Shangdiar

Belinda Marwein
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Ibashisha Thongni, Zoology Department

Economics

Pynshailang Warjri

Banjoplyne Lyngdoh .Political Science Department

Phyrnaiborsing Nongrem

Pynsuklin Lyngdohmawnai..(Khasi Department)

Lakyntiew Ramsiej (KHASI Department)

Lambokstar Nongsiej (Khasi Department)

Pynsuklin Lyngdoh mawnai ( Khasi Dept)

Darihunlang Snaitang, Philosophy Department

1. The college's vision and objectives are clearly reflected in college's
decisions

35 responses

2. Students are well disciplined and respect their teachers

35 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

45.7%

48.6%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.4%

51.4%

28.6%

TEACHERS' FEEDBACK
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3. The college provides ample opportunities for continuous development
of teachers

35 responses

4. Equal opportunities for all teachers is provided

35 responses

5. The college has adequate medical facilities even to handle
emergencies

35 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.3%

22.9%

60%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.6%

28.6%

37.1%

17.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.6%

22.9%
25.7%

42.9%

TEACHERS' FEEDBACK
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6. Clean drinking water is available

35 responses

7. Library is well equipped and is easily accessible.

35 responses

8. Computer facilities are made available for ICT-based teaching to the
teachers. 

35 responses

Copy

Yes
No
Maybe

17.1%

77.1%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.6%

14.3%

8.6%
68.6%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.6%

57.1%

20%

TEACHERS' FEEDBACK



12/21/23, 3:29 PM SNGAP SYIEM COLLEGE, TEACHERS FEEDBACK QUESTIONNAIRE

https://docs.google.com/forms/d/1uUS2mmIChutrf6oSoLrXjJ_PDNZRIaBoo-_1klUW0zI/viewanalytics 6/14

9. Good facility and encouragement to the teachers for their research
work.

35 responses

10. The college is eco-friendly and takes initiative to follow waste
management practices.

35 responses

11. The Principal is approachable and has strong leadership qualities

35 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

8.6%

14.3%

17.1%
60%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.4%

60%

22.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

51.4%

45.7%

TEACHERS' FEEDBACK
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12. Teachers are adequately represented in the Governing body.

35 responses

13. Parents are satisfied with the College discipline, procedures and
policies.

35 responses

14. There is frequent feedback mechanism for all teachers to improve the
quality of college education 

35 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17.1%
57.1%

20%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.3%60%

20%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.3%

14.3%
65.7%
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15. Data, Documents, records, and evidences are well maintained 

35 responses

16. There are frequent faculty development programmes for teachers to
update themselves.

35 responses

17. The college identifies capabilities and potentialities and fully utilizes
them

34 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

11.4%

31.4%

51.4%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.4%

11.4%

51.4%

25.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

11.8%

11.8%
73.5%
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18. Recognition and appreciation of individual work is given by College
administration.

35 responses

19. The college offers value-based education to both teachers and
students

35 responses

20. The classrooms and furniture are adequate and well-maintained.

35 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

22.9%

68.6%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.4%

14.3%

71.4%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

20%

8.6%

48.6%

20%

TEACHERS' FEEDBACK
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21. The restrooms, toilets, library and laboratories are adequate and
clean

35 responses

22. Facilities for co-curricular activities for students are adequately
provided.

35 responses

23. The college is trying all means to attract brilliant students.

35 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

20%

51.4%

22.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.4%

11.4%65.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

14.3%

31.4%

51.4%
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24. The departments are encouraged to organize
seminars/workshops/conferences ,etc.

35 responses

25. Teachers are encouraged to do extension activities with the
community (Govt/Non-Govt)

35 responses

26. The teachers are given freedom to express their opinions

35 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

54.3%

45.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.6%

28.6%

62.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17.1%

34.3%

48.6%
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27. The college is offering welfare schemes for teachers.

35 responses

28. There are frequent joint-meetings between the Governing Body and
Teachers

35 responses

29. The IQAC is trying hard for promoting quality higher education in the
college.

35 responses

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

11.4%

14.3%

74.3%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

11.4%

22.9%

22.9%

42.9%

Copy

Strongly Disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

34.3%

57.1%

TEACHERS' FEEDBACK
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Write down below if you have any other comments.

8 responses

Classrooms shoul be made 100% ICT.
Introduction of local need based courses.

There should be an equitably and balanced distribution of works to all the staff. Introducing of
smart classrooms and to have atleast a mini museum........

1.There should be at least one more toilet in the staff room.
2.There shoul be a stretcher to carry the patient during emergency cases.

Needs more qualified Faculty with research background with doctoral degree.
More ICT enabled classrooms, more computers, auditorium.

1. Overall improvement of the college is very much needed, which require cooperation from all
staffs and management.
2. Computer for each department is required as we are not able to perform the assigned duty
by the college authority.
3. Each department should have a projectors to enable to use ICT as only few rooms have
projector
4. Raised platform is needed in front of the board
5. Water tank should be clean regularly
6. Need to appoint Full time cleaners to clean all classrooms , students toilets, staff toilet and
the campus daily as cleanliness is one of the quality that the college should have
7. Need of full time principal and teachers in higher secondary to have a quality and standard
education
8. Many more

Drinking water for the students to be provided at the earliest possible.
To increase the number of books in the library in accordance with the NEP syllabus.

No comments

Efforts will be made to achieve A Grade in NAAC when due time comes. All criteria will be met
as far as we can.
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